

百炼成钢 光芒不减

从中年演员霸屏 看乘风破浪的“大叔”



在岁月中不断沉淀

大叔的霸屏应该是从陈建斌开始的,先是《三叉戟》,紧接着又是《爱我就别想太多》,从警察到总裁,游刃有余,不亦乐乎。

接过陈建斌霸屏接力棒的是潘粤明,今年他主演的网剧《鬼吹灯之龙岭迷窟》在腾讯视频开播第二天就获得8.4分高评。随后,《谁说我结不了婚》在央视上星播出,电视剧《局中人》在浙江、江苏卫视播出,这两天,东方卫视开播的《爱我就别想太多》也是他和陈建斌搭档……

从20岁出道演戏,潘粤明的起点不低,他参演个人首部电视剧是在94版的《三国演义》里饰演吴国第三任皇帝孙休。真正让潘粤明走红的当属2017年

这个夏天,乘风破浪的不光是姐姐,还有大叔。先是陈建斌在《三叉戟》里老骥伏枥,这几天潘粤明又来霸屏,一个月内,他出演的《爱我就别想太多》《局中人》和《谁说我结不了婚》三部剧相继播出。还有蛰伏多年的秦昊在《隐秘的角落》里的亮眼表现……有人说,这是大叔们流量时代的逆袭,其实哪有什么突然的逆袭,这一切不过是他们经过千锤百炼之后应该散发的光芒而已。

首播的《白夜追凶》,至今,这部悬疑剧在网上的评分比如今爆红的《隐秘的角落》还高出0.1分,潘粤明用精神分裂式演技塑造了一对性格完全相反的双胞胎,成就了爆款。既然提到《隐秘的角落》,就不得不提秦昊,近年来,四十出头的秦昊影视佳作频出,《沙海》《无证之罪》个个都是叫好又叫座的作品,尤其是最近热播的《隐秘的角落》更是让他吸粉无数。这些年,秦昊一直在岁月中不断沉淀自己,如今用优秀的作品让更多观众看到了自己的实力,同时也说明付出总会有回报。

在生活中不断学习

在《白夜追凶》之前,潘粤明尽管演技不算大红,但一路走得

很顺。小时候,他在老北京胡同里生活,也是一个“学霸”,从小进修书法、绘画,拿了不少奖,还被保送进了重点中学。“粤明”是他13岁时自己改的名字,“粤”字源于父亲是广东人,“明”字是想自己光明正大于人间……但生活的暴击在来临之前从不会和你打招呼,与董洁沸沸扬扬的离婚大战击垮了没经历过风雨的潘粤明。那段时间,潘粤明就在家写字修心,《鬼吹灯》系列《怒晴湘西》《龙岭迷窟》《云南虫谷》的片名题字都是出自潘粤明之手,他写的是字又非字,是历练,是人生。他把故事藏在心里,写在字里,演在戏里。

相对来说,秦昊没有这样大起大落的人生经历,不过,出身于商业世家的他,为了演戏也是



不惜放弃父母为他铺好的路。不久前,秦昊在做客一档节目时,谈到自己曾经为了生存会接烂戏中相对好的戏,但这么做会让他越来越怀疑自己所坚持的原则。如今的自己靠上综艺或者拍广告就能维持生计,所以在剧上面只挑值得演的东西。

像潘粤明和秦昊这样的演员,能够遇到合适的角色非常不易,跟众多流量小鲜肉相比,他们的市场和资源也都都不占优势。如今他们的霸屏,也许代表国内影视市场正在重新回到实力派演员的手中。

吴翔



体彩大乐透第20056期全国共中出2注一等奖,单注奖金1000万元!

“公益体彩 点亮健康山东”活动火热开启 快来参与吧!

亲爱的小伙伴们,你是否热爱体育运动?你是否身怀绝技?你是否勇于挑战自我?现在,有一个短视频大赛为热爱体育的你量身打造——“公益体彩 点亮健康山东”短视频大赛全新开启,本次活动由山东省体育彩票管理中心、快手以及奇策体育共同发起,诚挚邀请热爱运动的你,一起来展示自我风采!

本次短视频比赛截止时间为8月18日,只要你热爱体

育、热爱运动,并且参赛的IP地址是在山东坐标,都可以参加“公益体彩 点亮健康山东”短视频大赛,参与的方式非常简单,只要拍摄一段运动视频,上传至快手平台,视频标签带有#公益体彩点亮健康山东#即可参加活动。

参赛的运动视频内容不限,可以是武术类的跆拳道、太极拳、散打等,也可以是舞蹈类的广场舞、民族舞、现代舞等,还可以是户外

类的弹弓、钓鱼、登山、户外徒步等等,短视频拍摄长度不限。大赛设立一等奖1名,奖品为华为P40手机,二等奖3名,奖品为5G华为手机,三等奖100名,奖品为价值200元的体育器材大礼包及1张顶呱刮彩票。

健康中国,光芒燃动,山东体彩邀请热爱体育、热爱运动的你,一起来参与这场短视频大赛,一起“点亮健康山东”,点燃健康生活!孙秀红

公益体彩点亮健康山东

一等奖华为P40手机

二等奖5G华为手机(3名)

三等奖价值200元的体育器材

大礼包+顶呱刮彩票(100名)



第一重好礼刮“一蹴而就”(5元、20元),单票中1000元送1000元知名电商卡。

第二重好礼刮“一蹴而就”(5元、20元)和“全民运动”(5元),通过“中国体育彩票”微信小程序扫描保安区二维码,即可进入“点亮健康中国”活动界面,有机会赢取5G手机、智能手表、电商卡等。

第三重好礼刮“一蹴而就”(5元、20元)或“全民运动”(5元),单票中200元送100元顶呱刮彩票。



*活动具体内容以公告为准
山东省体育彩票管理中心 客服电话400-618-5188
山东体彩